



УКРАЇНА
ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

від 21. 04. 2021 № 341
м. Житомир

Про погодження розміщення облаштованих відкритих майданчиків на території, прилеглий до підприємств ресторанного господарства стаціонарної мережі, на території м. Житомир

Розглянувши заяви суб'єктів господарювання, в зв'язку із необхідністю введення заходів безпеки та з метою запобігання поширенню коронавірусної інфекції, відповідно до пп. 8 п. а ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 5 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 (зі змінами), рішення виконавчого комітету Житомирської міської ради від 23.02.2021 № 182 «Про внесення змін в рішення виконавчого комітету міської ради від 22.05.2020 № 578 «Про введення обмежувальних заходів щодо недопущення поширення коронавірусної інфекції COVID-19 на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади» (зі змінами), Положення про організацію сезонної, святкової виїзної торгівлі, надання послуг у сфері розваг та проведення ярмарків на території м. Житомира (далі – Положення), затвердженого рішенням виконавчого комітету Житомирської міської ради від 21.02.2018 № 158, виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Погодити розміщення облаштованих відкритих майданчиків на території, прилеглий до підприємств ресторанного господарства стаціонарної мережі, на території м. Житомир згідно з додатком.

2. Зобов'язати суб'єктів господарювання:

2.1. Дотримуватись виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».

2.2. Розміщувати майданчики виключно у межах фасаду стаціонарного закладу ресторанного господарства із збереженням вільних проходів, проїздів у

вхідні (в'їзні) брами будинків. Збільшення лінійних розмірів майданчика поза межі фасаду закладу можливе лише за умови письмової згоди власника (користувача) сусіднього приміщення.

2.3. Встановлювати у межах облаштованих відкритих майданчиків таке обладнання та конструкції: столики, крісла, лавки, світильники, декоративні елементи, парасолі, урни для сміття, квіткові та ландшафтні композиції, з урахуванням протиепідемічних та санітарних норм, визначених чинним законодавством України.

2.4. Забезпечити розміщення сонцезахисних елементів у вигляді окремих парасоль висотою не більше 3 метрів та діаметром не більше 4 метрів (у випадку розміщення квадратних парасоль – не більше 5 метрів по діагоналі) виключно у межах майданчика. Парасолі повинні бути максимально нейтральних кольорів (природних пастельних тонів) та не містити рекламних написів, крім розміщених на звисах тканин назв закладу або логотипів товаровиробників.

2.5. Забезпечити розміщення сонцезахисних елементів у вигляді навісних маркіз, що кріпляться до фасаду або на опорах біля фасаду, таким чином, щоб вони не перекривали декоративні елементи фасадів, не перетинали площини віконних отворів та їх несучі конструкції не кріпились до площини пішохідно-дорожного покриття. Навісні маркізи не повинні містити рекламних написів, крім розміщених на звисах тканини назв закладу або логотипів товаровиробників.

2.6. У разі влаштування по периметру майданчика конструкцій, такі конструкції повинні бути легкими збірно-розбірними висотою до 0,8 метрів, у які може бути скомпоновано квіткові композиції, світильники, назву закладу.

2.7. Забезпечити встановлення крісел та столиків з натуральних матеріалів – метал, дерево, ротан, лоза (не допускається розміщення пластмасових меблів).

2.8. Забезпечити розміщення приладів освітлення (світильників, ліхтарів тощо) лише у межах майданчика та таким чином, щоб ці прилади не засліплювали пішоходів, водіїв та вікна мешканців прилеглих будинків».

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ольшанську С.Г.

Перший заступник міського голови
з питань діяльності виконавчих
органів ради

С.Г. Ольшанська

Додаток
до рішення виконавчого комітету
міської ради

21.04.2021 № 341

Перелік
облаштованих відкритих майданчиків, розміщених на території, прилеглій
до підприємств ресторанного господарства стаціонарної мережі, на
території м. Житомир

№ з/п	Назва закладу ресторанного господарства	Адреса об'єкта	Назва суб'єкта господарювання
1	кафетерій	вул. Космонавтів, 48в	фізична особа-підприємець Коновалюк Світлана Віталіївна
2	кафе	вул. Новоголівська, 15	фізична особа-підприємець Гречанюк Валентина Борисівна
3	кафе	вул. Михайлівська, 18	фізична особа-підприємець Бураченко Ірина Валеріївна
4	кафе	вул. Велика Бердичівська, 15/1	фізична особа-підприємець Карплюк Олександр Миколайович
5	кафе	вул. Михайлівська, 6	мале приватне підприємство «Іоланта»
6	кафе	вул. Київська, 77	товариство з обмеженою відповідальністю «КОН БРІО»
7	кав'ярня	вул. Київська, 13	товариство з обмеженою відповідальністю «Каденція»
8	кафе	майдан Перемоги, 4/2	фізична особа-підприємець Гасанова Світлана Олександрівна
9	кафе	бульвар Старий, 10	фізична особа-підприємець Вольський Валерій Павлович
10	кафе	майдан Замковий, 5/8	товариство з обмеженою відповідальністю «Рейкарц Хотел Менеджмент»
11	кав'ярня	майдан Згоди, 6	фізична особа-підприємець Коломієць Тетяна Валеріївна
12	кафе	вул. Київська, 102	фізична особа-підприємець Рудик Віра Петрівна
13	кафе	проспект Миру, 22а	фізична особа-підприємець Васильєв Михайло Юрійович
14	кав'ярня	вул. Київська, 77	фізична особа-підприємець Горгюл Хюсеїн
15	кафе	вул. Київська, 20	фізична особа-підприємець Іщенко Максим Васильович
16	кафе	майдан Польовий, 8	фізична особа-підприємець Лещинська Олена Іванівна

Продовження додатка

17	кафе	вул. Пушкінська, 24	фізична особа-підприємець Гасімова Оксана Володимирівна
18	кафе	вул. Михайлівська, 8/1	товариство з обмеженою відповідальністю «ІЖ»
19	кафе	вул. Михайлівська, 4	фізична особа-підприємець Мельниченко Сергій Володимирович

Директор департаменту економічного
розвитку міської ради

В. М. Сичова

Керуючий справами

О. М. Пашко